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QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 06/04/2023. 

PRESENTES:  Antônio Carlos Ribeiro, Danilo Denis Paulino de Campos, Geraldo Batista 
Leite, Ivaldo Moisés da Silva, José João da Silva, Matheus da Costa, Paulo 
Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. 

AUSENTES: Ocimara Pereira de Lima 

PROJETO DE LEI Nº 08/2023 - EMENTA: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO DE ATENDENTE DE 
DESENVOLVIMENTO INFANTIL JUNTO AO ANEXO I DA LEI MUNICIPAL Nº 1.491, DE 11 DE DEZEMBRO 
DE 2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. EXECUTIVO MUNICIPAL. APROVADO. Processo Simbólico. 
(Quórum para Votação: Maioria dos Membros da Câmara). Votos a Favor: 08 – Todos os Vereadores - 
(Presidente Vota). Ausência: 01 - Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
REQUERIMENTO Nº 05/2023 - EMENTA: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO EXCELENTÍSSIMO 
DEPUTADO FEDERAL FERNANDO MARANGONI, PARA QUE INTERCEDA EM PROL DO MUNICÍPIO DE 
LAVRINHAS/SP JUNTO AO RESPEITÁVEL MINISTÉRIO DAS CIDADES, COM O INTUITO DE VIABILIZAR 
RECURSOS FINANCEIROS PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA CICLOVIA NA RODOVIA SP 58, QUE LIGA 
O CENTRO DE LAVRINHAS AO BAIRRO DE PINHEIROS”. VEREADOR: REINALDO PAULO PEREIRA 
APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 07 – Todos os 
Vereadores. Abstenção: 01 - (Presidente não Vota). Ausência: 01 - Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
REQUERIMENTO Nº 06/2023 - EMENTA: "REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO EXCELENTÍSSIMO 
DEPUTADO ESTADUAL JORGE WILSON, PARA QUE INTERCEDA EM PROL DO MUNICÍPIO DE 
LAVRINHAS/SP JUNTO À RESPEITÁVEL SECRETARIA DE INSFRAESTRUTA DO ESTADO DE SÃO 
PAULO, COM O INTUITO DE VIABILIZAR RECURSOS FINANCEIROS PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA 
CICLOVIA NA RODOVIA SP 58 QUE LIGA O CENTRO DE LAVRINHAS AO BAIRRO DE PINHEIROS”. 
VEREADOR: REINALDO PAULO PEREIRA. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: 
Maioria Simples). Votos a Favor: 07 – Todos os Vereadores. Abstenção: 01 - (Presidente não Vota). Ausência: 
01 - Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
REQUERIMENTO Nº 07/2023 - EMENTA: “REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL 
INFORMAÇÕES ACERCA DOS GASTOS COM A OBRA NA PONTE DO BAIRRO RETIRO DOS 
BARBOSAS”. VEREADOR: DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS. APROVADO. Processo Simbólico. 
(Quórum para Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 07 – Todos os Vereadores. Abstenção: 01 - 
(Presidente não Vota). Ausência: 01 – Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
REQUERIMENTO Nº 08/2023 - EMENTA: “REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL 
INFORMAÇÕES ACERCA DO FUNCIONAMENTO DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DURANTE O PERÍODO DE 
PANDEMIA COVID-19”. VEREADOR: DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS.  REJEITADO. Processo 
Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 03 – Vereadores: Danilo Dênis Paulino de 
Campos, José João da Silva e Matheus da Costa . Votos Contra: 04 – Vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, 
Geraldo Batista Leite, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira.  Abstenção: 01 - (Presidente não Vota). 
Ausência: 01 – Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
REQUERIMENTO Nº 09/2023 - EMENTA: “REQUEIRO A NOBRE SABESP INFORMAÇÕES ACERCA SE 
HÁ PREVISÃO DE ESTUDOS PARA AO PROLONGAMENTO DA REDE DE ESGOTO DA RUA BENEDITO 
INÁCIO NUNES COM A RUA GERALDO NOGUEIRA DE SÁ, AMBAS NO BAIRRO CAPELA DO JACU DA 
CIDADE DE LAVRINHAS/SP.” IVALDO MOISÉS DA SILVA.  APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para 
Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 07 – Todos os Vereadores. Abstenção: 01 - (Presidente não Vota). 
Ausência: 01 – Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
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MOÇÃO Nº 08/2023 - EMENTA: “MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES A TODOS OS 
FUNCIONÁRIOS DA COLETA DO LIXO DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP”. VEREADOR: DANILO DENIS 
PAULINO DE CAMPOS. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria dos Membros da 
Câmara). Votos a Favor: 07 – Todos os Vereadores. Abstenção: 01 - (Presidente não Vota). Ausência: 01 – 
Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
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